11Iro

AMms: anHyD
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 10.09.2010 19:38:53

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 10.09.2010 20:33:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158402/answer/158436




Hamo uCKITIOYUTE TaTONIOTHIO MTPENCTAaTeNbHOM XKee3sl (MPOoCcTaTuT). [I11s YTOUHEeHUST JUar€os3a u
onpefeieHus fanbHeNIe TakTHKN BamM HeoOxogumMo o0cieoBaThCS IOA KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHA/IHI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThIpexCTKaHHas mpoba); Y3U (mouek, MOYeBOT0 My3kIps C
olpenieieHHEeM KOJTHYeCTBa OCTATOYHOM MOYHM, IPEICTATE/IbHOM KeJie3kl, OPraHoB MOIIIOHKH). ITocye
3TOT'0 MOXKHO OYIeT PEeIluTh - €CTh MaTOJIOTUS UTH HET, HA3HAUUTh JIEUECHHUE.



